

校友之声 武大要闻 珞珈人物 国际交流 珞珈论坛 网站首页 媒体武大 专题报道 缤纷校园 点击排行 新闻热线 头条新闻 综合新闻 珞珈影像 学术动态 珞珈副刊 校史钩沉 来稿选登 2021年1月14日 星期四

庚子年腊月初二

武大主页 | 武大校报 | 武大视频 | 武大微博 | 珞珈山水 | 专题网站

位置导航>> 首页>>武大要闻>>正文

#### ● 详细新闻

# 【科研战"疫"】中南医院联合腾讯觅影开发出5G +AI智能诊断系统助力抗疫

发布时间: 2020-05-30 16:04 作者: 来源: 第二临床学院 阅读:888

新闻网讯(**通讯员高翔**)由人民日报全国党媒信息公共平台联合腾讯云举办的"科技战疫2020中国数字化转型成功案例"5月29日揭晓,武汉大学中南医院医学影像科完成的"5G+AI助力抗疫"获得十大医疗健康类数字化转型成功案例。



据了解,为深入贯彻落实党中央重要指示精神,总结推广在疫情防控场景下的数字化转型优秀应用案例,人民日报全国党媒信息公共平台发起"科技战'疫'——2020中国数字化转型优秀案例征集活动"。通过对案例真实性、资料完整性等的审核、筛选后,遴选出医疗健康、教育服务、社会经济三个类别各30件入围案例。

入选案例的"5G+ AI助力抗疫"是由中南医院医学影像科徐海波教授团队与腾讯觅影联合开发的新一代新冠肺炎CT人工智能诊断系统,应用5G+AI智能诊断系统,通过利用5G无线网络连接影像设备,依托远程医疗服务的技术和理念,搭载影像设备提供远程阅片诊断、远程影像诊断中心平台和区域医疗资源协同,使不同医院的影像检查设备与远程专家之间互联,实现影像及诊断报告跨医院自动传输,大幅提升了基层医院的准确诊断率和效率。

中南医院在新冠肺炎防疫战中全力投入,打满全场。在疫情防控最吃紧的阶段,最高峰时统筹安排了4个医疗点近5400张床位用于新冠肺炎患者的救治,是武汉市收治新冠肺炎患者人数最多的医院。疫情发生以来,医院以一线疫情防控救治为导向,积极组织多学科力量开展临床研究科技攻关,谋划国家级高层次科技创新平台,积极组织科技攻关,诞生了一批成果服务于防疫工作,在科学抗疫中彰显了中南精神、中南智慧、中南担当。

(编辑: 肖珊)

转载本网文章请注明出处

### 文章评论

请遵守《互联网电子公告服务管理规定》及中华人民共和国其他有关法律法规。

用户需对自己在使用本站服务过程中的行为承担法律责任。

本站管理员有权保留或删除评论内容。

评论内容只代表网友个人观点,与本网站立场无关。

#### 武大视频

more>>

- 💪 2020新年献词:以新的姿态向...
- 🖕 2019新年献词:美好未来属于...
- ✿ 2018武汉大学宣传片《珞珈新...
- 📤 【武大新闻】2020-12-25湖南...
- 🔓 【武大新闻】2020-12-25我校...
- ᆸ 【武大新闻】2020-12-25【珞...
- 🕒 【武大新闻】2020-12-25民乐...
- △ 【武大新闻】2020-12-18 武...
- 🕒 【武大新闻】2020-12-18太平...
- □ 【武大新闻】2020-12-18孙若...
- 💪 【武大新闻】2020-12-18【珞...
- □ 【武大新闻】2020-12-18【珞...
  □ 【武大新闻】2020-12-11学校...

### 专题网站

more>>



## ▶ 新闻热线

more

- 记者联系方式及定点联系单位
- 武汉大学报社2017年度表彰名单
- 武汉大学2016-2017学年度"天
- 2014-2015年度武汉大学优秀学
- 第二届"天壕珞珈新闻奖"获奖

### 发稿统计

more>>

排名	用稿数	稿件来源
1	71	本科生院
2	68	经济与管理学院
3	51	第一临床学院
4	41	测绘遥感信息
5	33	团委

后勤服务集团

32

☑ 匿名发布 验证码

8849 看不清楚,换张图片发布

共0条评论 共1页 当前第1页

## 相关阅读

- 【科研战"疫"】AI智能防疫监测"神器"助力复工复产
- 【科研战"疫"】空间大数据和AI位置智能技术掌控疫情发展
- 【科研战"疫"】医学科研攻关助力疫情阻击战
- 【科研战"疫"】武大与腾讯共建大数据与健康保障联合实验室
- 我校与移动通信共建5G北斗精准定位联合创新实验室
- 5G智慧医疗新基建项目助力口腔医院医疗数字化转型
- 【湖北日报】武汉将现5G"互联网医院" 机器人"主刀"手术更...
- 武汉大学中南医院和多个国家分享抗疫经验



电子邮箱: wdxw@whu.edu.cn 新闻热线: 027-68754665 通讯地址: 湖北省武汉市武昌珞珈山 传真: 68752632 邮编: 430072